



Sportműsor

Asztalitenisz:
Megyei felnőtt bajnokság, DELEP Sportszarnok, 15 óra.

Kézilabda:
Terem Kupa-mérkőzések, VIII. forduló, újszegedi Sportszarnok, 14.30-tól 20.30-ig.

Kosárlabda:
NB I. Férfiak. SZEOL AK-Oroszlányi Bányász, újszegedi Sportszarnok, 12.30, Bacsfay, Simó. Előtte NB-s ifjúsági mérkőzés.

VASÁRNAP
Asztalitenisz:
Megyei ifjúsági, serdülő- és újoncbajnokság, DELEP Sportszarnok, 8 óra.

Kézilabda:
Terem Kupa-mérkőzések, VIII. forduló, újszegedi Sportszarnok, 8-tól 20 óráig.

Kosárlabda:
NB I. Nők. SZEOL AK-PVSK, újszegedi Sportszarnok, 16.30, Újvári, Varga G. Utána NB-s ifjúsági mérkőzés. NB II. Férfiak. SZVSE-GEAC, Vasutas Sportszarnok, 11 óra.

Kosárlabda NB I

Sikerrel kezdődött a rájátszás

A férfi kosárlabda NB I-ben elkezdődött a harmadik fordulót jelentő rájátszás. A SZEOL AK csapata tegnap sikerrel vette az első akadályt, magabiztos játékkal, nagy különbségű győzelmet ért el a Székesfehérvári Építők ellen.

SZEOL AK—Székesfehérvári Építők 90-69 (44-37). Férfimérkőzés. Újszegedi Sportszarnok, 300 néző. Vezető: dr. Frizzi, Gidófalvi.

Sz. Építők: Fekete (5), Kiss J. (8), Nagy (7), KISS K. (16), Malcsik (6). Csere: dr. Kisteleki (11), Tőke (5), Szoboszlai (6), Völgyi (5), Varga (—). Edző: Hegedűs István, Nagy Gábor.

SZEOL AK: Kecskés (10), Vincze (—), Novák (16), DOBI (26), KOVÁCS (11). Csere: Mészáros (9), MOLNÁR (10), Lestár (2), Boros, Jakab (6). Edző: Guoth Iván.

Az eredmény alakulása:
3. p.: 10-0 (1), 7. p.: 14-7, 11. p.: 22-15, 18. p.: 39-30, 24. p.: 52-41, 26. p.: 58-41, 28. p.: 63-43 (1), 35. p.: 77-57.

Lendületesen, jól kezdtek a szegediek, Kovács nagy-szerűen hozta helyzetbe társait, de a pontszerzésből sem maradt ki. Úgyesen védekeztek Kecskések, alig-alig jutott dobóhelyzetbe ellenfelük. Később kapkodtak a hazaiak, ezt a vendégek ki is használták. Szünet után ismét szervezeten játszott a SZEOL, Molnár jobbnál jobb indításokkal hozta helyzetbe társait. Távolról Dobi és Kecskés, a tábla alól pedig Novák gyűjtögette a pontokat. A 24. perctől minden tekintetben fellülkerekedett a hazai csapat, s csak a különbség volt kérdéses.

„Az NB II-ben is lehet szép futballt játszani!”

Bors Győzővel, a Szegedi Dózsa elnökével beszélgettünk



Bors Győző, a Szegedi Ruházati Szövetkezet elnöke egy évvel ezelőtt „villámigazolással” került a Szegedi Dózsa-hoz, a labdarúgó-szakosztály elnökeként. Mint sportvezető az elvárások fölött teljesített, jó részt neki is köszönhető, hogy a Dózsa megszilárdította helyét az NB II-ben. A csapat felszálló ágba került, a szakosztályelnök háta mögött viszont kezdtek összesügni az emberek. Volt olyan is, aki már-már elhittette magával, hogy a szövetkezet pénzét a Dózsa-hoz utalják. Így van ez gyakorta, amikor egy gazdasági vezető (szerencsére mind többen vannak...) sportmegbízatást vállal. Pedig nem történik más, minthogy a törvényes kereteken belül a gazdasági vezető pluszmunkát vesz a nyakába a megye, a város sportmozgalmaért, sportsikereiért. Sőt, mindezt nem önhatalmúlag teszi, hanem a munkaskollektíva hozzájárulásával, jóváhagyásával! A szakosztályelnököt aztán január 9-én a Dózsa vezetőségválasztó közgyűlésén a sportegyesület elnökévé választották! Bors Győzővel a Dózsa 1981. évi terveiről beszélgettünk.

együttműködési szerződés szellemében és a város sportja érdekében mi kiadjuk őket, de jó lenne erről időben tudomást szereznünk, hogy megfelelő pótlásról gondoskodhassunk.

— Minden csapat elsősorban saját eredményeit szeretné fokozni. A Dózsa mégis megértette és vállalta a SZEOL AK segítségét, hiszen nem titok, a kék-feketék a legmagasabb osztály elérését tűzték célul maguk elé. Ennek egyik fontos láncszeme a Dózsa tevékenysége. Hogyan sikerült ezt elfogadtatni a sportvezetőkkel és a játékosokkal?

— Közös munka eredménye ez, melyhez sok segítséget kaptam dr. Vincze Zoltántól, a Csongrád megyei Rendőr-főkapitányság helyettes vezetőjétől és Jáhni László párttitkártól. A józan ész is azt diktálja, hogy egy ekkora városnak, mint Szeged, minél előbb legyen NB I-es labdarúgócsapata. Azt is tudni kell, hogy a Dózsa olyan bázisvállalattal nem rendelkezik, ahonnan anyagi támogatást tudnának biztosítani, NB I-es csapat fenntartására. A mi anyagi lehetőségeink korlátozottak, arra vagyunk képesek, hogy egy jó NB II-es csapatot szerepeltessünk. Ebben az osztályban is lehet jól, szépen játszani, és örömet szerezni a

szurkolóknak, a sportvezetőknek. A magasabb osztályhoz a feltételek egyértelműen a SZEOL AK-nál biztosították, a sportpolitikai célok is ezt diktálták, és a Dózsa azonnal csatlakozott a felhíváshoz, mely a SZEOL AK megsegítésére irányult. Mi tudjuk, hogyha a SZEOL már az NB I-ben szerepel és mi esetleg bajba kerülnénk, akkor ők segítenek majd rajtunk, hasonlóan a debreceni példákhoz.

— Mint sportegyesületi elnök, mit vár az idei esztendőtlől?

— Három szakosztálya van az egyesületnek. Legnagyobb közülük a labdarúgó. Szeretnénk ha előre lépne a csapat, és több győzelmet aratna, mint az őszi bajnoki forduló során. Az ökölvívó-szakosztály mostoha körülmények között dolgozik, hiszen nincs megfelelő tornatermük. Ennek ellenére több aranyjelvényes versenyzőt neveltek, Kószó János személyében pedig junior Európa-bajnoki bronzérmes öklözőt. Most, hogy az ökölvívás úttörő-olimpiai sportág lett, már 10—11 éves kortól kezdve készülni kell a jövő nagy feladataira. Éppen ezért elsődleges dolgunk, hogy megfelelő edzéslehetőséget teremtsünk a szakosztálynak, és a szakmai munka színvonalát emeljük még egy edző alkalmazásával. A sakkosztály magasabb osztályba szeretné kerülni, erre megvan minden lehetőségük, hiszen jó játékosokból áll a csapat, és a jövőben teremgondjaik is megoldódnak. Utánpótlásnevelésünk labdarúgásban igeh jó, hiszen majdnem a legtöbb játékost adjuk a megyei ifi. és serdülőválogatottnak, három labdarúgóknak szerepelt a BM-válogatottban, hárman pedig meghívást kaptak az országos serdülőválogatott keretbe. Ökölvívásban iskolákkal kötöttünk szerződéseket, és ugyanúgy, mint az Óbudai TSZSK-nál, mi is megpróbáljuk a 10—11 éves gyerekekkel megszerettetni a sportágat.

Bagaméry László

Dobogóközelben

A DELEP SC NB I-ben szereplő női és férfi tekézők közül az elmúlt évben, nem kis meglepetésre a hölgyversenyzők szerepeltek kiemelkedően: újonc létükre az előkelő ötödik helyen végeztek, míg Révészék a hetedik helyen kötötték ki, húsz ponttal. A kiélezett hajrára mi sem jellemzőbb: a Győri Richards 18 ponttal elbűcsűzött az élvonaltól.

Néhány héttel a bajnokság rajtja előtt Zsák Miklóssal, a sportklub elnökhelyettesével, Süle József ügyvezető elnökkel és Óvári György szakosztályelnökkel ültünk le beszélgetni. Kérdéseinkre Óvári György válaszolt.

— A nők bravúrosan szerepeltek: a szakvezetés a 8—10. hely valamelyikére várta Sülinéket, végül az ötödik helyen fejezték be a küzdelemsorozatot...

— Minket is meglepett a nők helytállása. Török Tivadart, edző nagyszerűen összetartotta a lányokat, akik egymást múlták felül lelkesedésben.

— Kiknek a nevéhez fűződik a szép siker?

— Süle Józsefné végig kitűnő formában szerepelt, mögötte a következő sorrend alakult: ki házi ranglistánkon: Bernáth Andrásné, Naschitz Katalin, Ohát Imréné, Kiss Erika, Kőrász Anna, Vér Józsefné, Pintér Gergelyné és Balogh Erzsébet.

— Január 31-én kezdődik az 1981. évi bajnokság. Mire lesz képes az együttes az idén?

— Két sportolóval bővült a keretünk. Gregor Edit a Békéscsabai Spartacusból, Kiss Edit pedig a Makói VSE-től igazolt hozzánk. Január 4-e óta heti négy edzéssel készül a társaság a rajtra. Török Tivadart a felnőttel, az egykori válogatott Sajtó Istvánné pedig az ifjúságiakkal foglalkozik.

Mindketten társadalmi munkában látják el feladatukat. A tavaszi idényben hat győzelemre és a 4—5. hely valamelyikének megszerzésére számítunk.

— Milyennek tartja a sorolást?

— Az első négy fordulóban háromszor vagyunk pályaválasztók, s, mindössze egyszer utazunk idegenbe, igaz, akkor az elmúlt évi ezüstérmes Kőbányai Porcellán lesz az ellenfelünk. A hazai mérkőzéseken — BKV Előre, Bp. Postás, Kecskeméti MAV — győzelmet várunk a csapattól. A sikeres rajt a további eredményes szereplés forrása lehet.

— A férfiak 1979-ben nyolcadikok voltak, tavaly a hetedik helyen végeztek a táblázaton 45 százalékos teljesítménnyel...

— Többet vártunk tőlük, néhány váratlan esemény azonban keresztülhúzta számításainkat. Ezek közé sorolom Révész János makacs Achilles-in sérülését. Az igazsághoz tartozik: nem mindig volt kielégítő az edzések színvonala.

— Milyen összetételű keret készül az idei erőpróbakorra?

— Tizenöt játékos gyakorol együtt. Ime a névsor: Révész János, Sötét József, Deák István, Bernáth András, Dencsik Imre, Deák György, Karsai Ferenc, Naschitz Károly, Stér János, Fekete Mátyas, Tóth Károly, Hallai Mihály, Bugadzsia Károly, Mészáros Mihály és Kereszturi László.

Az új fiúk közül Naschitz a Postástól, Fekete a SZEOL AK-tól, Hallai pedig az SZVSE-től került hozzánk. Nekik még szokniuk kell az élvonal nagyobb követelményeit, nem úgy Stérnek, aki az elmúlt idényben az

Ózdi Kohász erőssége volt. Átigazolási ügyének végére a napokban kerül pont.

— Korábban említette, a foglalkozások intenzitása nem mindig volt kielégítő korábban...

— Új technikai vezetőnk, Tóth Zsolt nemcsak a felkészülési időszakban, hanem a versenyidényben is tart erőtleni edzést. A technikai gyakorlatot továbbra is Deák István irányítja. A felkészülési időszakban egyébként tíz napig kétszer volt foglalkozás naponta.

— Az alapos felkészülés azt sejteti, hogy ezúttal már nem érik be a hetedik helyezéssel...

— A tavaszi idényre 12 pontot terveztünk, s amennyiben az ősszel is tartjuk az „irramot”, akkor az első öt között végezhetünk. A magam részéről a negyedik hellyel elégedett lennék.

A város egyik legeredményesebb A-kategóriás szakosztálya ha I. osztályú — Süliné, Révész, Sötét, Deák I., Stér, Bernáth — és négy aranyjelvényes ifjúsági — Kiss E., Deák Gy., Karsai, Mészáros — sportolóval büszkélkedhet. Révész és Stér a felnőtt-Deák Gy., Karsai és Kiss E. pedig az ifjúsági válogatott tagja. A kék-fehér klub vezetői elmondták még, hogy az élsport támogatása mellett a tömegek testedzéséről sem feledkeznek meg. A vállalat tekézői vágó dolgozói szakavatott kezű mester, az egykori válogatott Tóth Károly irányításával ismerkedhetnek meg a sportág alapjaival. Automata tekecsarnokukban nemcsak első osztályú mérkőzéseket rendeznek, hanem a brigádok vetélkedőjének is otthont ad a létesítmény.

T. I.

Pályázatot hirdetünk

50 millió Ft éves forgalmú vas-műszaki bolt, boltvezetői munkakör betöltésére.

Szakiképzett boltvezetői bizonyítvánnyal rendelkező dolgozók jelentkezését várjuk a VIDIA Kereskedelmi vállalat Csongrád megyei kirendeltsége személyzeti előadójánál, Szeged, Bakay Nándor u. 52.

Divatáru és rövidáru üzletemet

Tarján 311. ép. A. (víztoronynál)

JANUÁR 17-ÉN MEGNYITOTTAM.

Nyitva: 9—13 óráig, Csütörtök: 9—20 óraig, Szombat: 9—14 óráig.

Várom kedves vásárlóimat — Zsurkáné Arky Eva. x

Ipari szövetkezet

pályázatot hirdet

belső ellenőri állás betöltésére.

Feltétel: mérlegképes könyvelői szakvizsga és alapfokú politikai képzettség.

Jelentkezéseket: „Sürgős 88/12” jellegre a Sajtóháza kéri.

Energiamegtakarítás

TERMOSTOP hőszigetelővel

Lakások nyílászáróit tömíti.

a huzatot, zajt csökkenti.

A hőveszteséget és ezáltal a fűtési költségeket csökkenti.

A szigetelést rövid határidővel elvégzi:

CSOMÉPSZÖV SZOLGÁLTATÓ RÉSZLEGE

Szeged, József A sgt. 24. (6721)

Telefon: 16-565.